
期　間　 令和4年7月23日 ～ 令和4年8月31日 回答数 103

問２　１年間にどれくらいの頻度で施設を利用しますか。　　問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

施設利用満足度アンケート（大渡温水プール）

問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。
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問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。

男　性 女　性

市内在住 市内在勤 市内在学 市外

（３）年　　代 ２０才未満 ２０代 ３０代 ４０代
５０代 ６０代 ７０代 ８０才以上

（４）あなたが定期的に行っているスポーツを教えてください。

バドミントン 卓球 トレーニング 水泳
太極拳 ヨガ 弓道 柔道
空手 バスケット バレー テニス
フットサル 剣道 野球 ソフトボール
サッカー その他

問２　１年間にどのくらいの頻度で施設で利用しますか。

毎　日 週４～５日 週２～３日
週１日 ２週間に１日 その他

問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

増えた 変わらない 減った

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

職員の対応・接客の良さ 満足 やや満足 やや不満 不満

　　　　　　施設の清潔度 満足 やや満足 やや不満 不満

問５　その他、お気づきの点がありましたら、ご記入ください。

別紙参照
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（１）性　　別 44 59

（２）お住まい 84
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施設利用満足度アンケート（大渡温水プール）
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令和4年7月23日 ～ 令和4年8月31日 回答数
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プールが予約しないで利用出来るので来ました。

ありがとうございます。大渡温水プールは、予約なしでご利用出来ます。今後もコロナ対策を徹底
しながら対応していきたいとおもいます。

4

夏場冷房設備のある施設はとても助かります。

熱中症対策として、冷房設備は大変重要ですので、今後ともご利用ください。

■ご意見欄回答

1

少し活気がもどつてきて嬉しく思います。

ありがとうございます。コロナ対策を徹底しながら対応していきたいとおもいます。

2

土曜日にダンスの部屋で教室をやらないでほしい。(平日は利用できないので)

大変申し訳ございません。教室は午前中のため、午後からは使用できますのでご協力をお願い
いたします。

5

密になるので土曜日に水泳教室をやらないでほしい。

大変申し訳ございませんが、土曜日しか通えない人もいるので教室を実施しております。何卒ご
理解ご協力の程よろしくお願いいたします。
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